

北京宾利女司机纠集6人围殴保安续： 涉事女司机和打人者均被抓获

本报讯 4月25日下午3点多，北京顺义区水木兰亭花园小区门口，一辆宾利车的女司机因停车问题与保安发生争执。在事发两小时后，这名司机纠集多人将保安打伤。昨日上午，记者获悉，涉事女司机和打人者已被警方抓获，此事正在进一步调查中。

事件 车主叫来6人打伤保安

4月25日下午，因为劝阻一位女司机挪车起争执，顺义区水木兰亭花园小区的一名保安被女司机叫来人围殴。目击者发布的图片显示，一名身着黑色制服的保安闭着眼睛躺在地上，满脸是血，旁边的地上也有血迹。

“她不是小区业主，在等待孩子放学时违规停车，堵住了小区出口。”小区物业主管张先生介绍说，打人者乘车前来，直奔该保安，拳打脚踢将其打伤。与该保安同时在岗的还有另一名保安，被这些人围住，无法帮忙。当物业的其他工作人员在监控室看到此事后赶到现场，动手打人的人已经离开，殴打过程持续两三分种。

追访 打人者已被警方抓获

据记者了解，被打伤的保安姓周，32岁。在该小区工作一年多了，是负责小区门口的保安之一，其工作是协调往来门口的车辆，维持秩序。

昨天，周先生在保安队长郑先生的陪同下，在北京大学第三医院接受治疗。其右侧脸颊严重肿起，右眼呈紫色，无法睁开。

据周先生回忆，4月25日下午3点多，他劝告女子将车挪开，女子不听，并威胁要找人打他。他说要报警，女子离开现场。约两小时后，该女子叫来了一伙人打他。直到被送往北京大学第三医院后，他才苏醒。

医生表示，如果眼眶骨只是单纯骨裂，未损伤眼球的情况下可以不手术治疗，而一旦损伤眼球、骨折移位较严重，需

进行手术治疗。骨折同时合并眼球损伤，严重可导致失明。

昨日上午，记者来到事发现场。小区的保安已经换人。门口除增加了治安志愿者外，物业内监控室也加派了人手。

监控视频记录下事件经过，记者看到，当时小区门口有两名保安执勤，画面中一行7人走近其中一名保安，6名男子将保安按倒，其中一名男子用拳头多次重击保安头部，随后其余5人轮番上前对其拳打脚踢。7人中有一名女子，并未动手，但经目击者指认，其正是此前与保安发生争执的宾利女司机。

4月26日下午，记者从顺义分局获悉，4月25日下午5点，顺义警方接到报警称，一女司机与保安发生口角后，纠集多人对保安进行殴打。昨日上午，记者获悉，涉事女司机和打人者已被警方抓获，此事正在进一步调查中。

延续 宾利车遭人肉 原车主“躺枪”

微博爆料图显示，纠集打人的女司机所驾驶的是一辆挂着京xxx888牌照的宾利车。随后，该车牌的车主信息被“人肉”出来，网传该车车主是河某家具城有限公司总经理、中国犬协副会长和新火葵园总经理胡先生。

昨日上午，胡先生称，他是京xxx888牌照宾利车的原车主。但该车于2013年12月15日卖给了别人，“为了保留原号牌888，我跟买方做了一个备注的约定，约定车的过户时间是2016年11月，所以这个车现在还是在我的名下。”他说。

记者在其提供的当时车辆买卖的协议书上看到，该协议书的落款日期为2013年12月25日，协议书上有车辆的身份信息、买方卖方的手印和联系方式。备注一栏写有，“因保留原车号牌，甲乙双方约定本车过户时间为2016年11月”。

他同时还表示，个人信息被挖出来后，生活受到很大影响。从昨天下午开始，就有陌生人给他打电话和发短信，甚至还有敲诈电话。（澎湃）



涉事宾利车



被打保安躺在地上，满脸是血



被打保安在医院，右侧脸颊严重肿起，右眼无法睁开。

桂林失联直升机 确认坠毁 两名飞行员未能生还

本报讯 记者从桂林通航有限责任公司了解到，该公司4月26日失联的直升机已确认失事，两名飞行员未能生还。

桂林通航公司通报称，当地政府、民航中南地区管理局、武警官兵及公司救援小组经过接近24小时的全力搜救，已于27日上午在桂林市永福县堡里乡水口庙山区找到飞机残骸，两名飞行员未能生还。

据初步了解，事发当时现场天气情况恶劣。桂林通航公司有关负责人表示，对同事遇难深感痛心，已向遇难飞行员家属通报情况并表示沉痛哀悼，后续将妥善做好家属安抚工作。

4月26日11时20分许，桂林通航公司一架机型为B-7549/R44的直升机在由桂林芦笛岩内部调机飞往北海途中，于桂林市永福县堡里乡与地面失去联系。机上有两名飞行员，无乘客。

（新华）

为了怀孕小三， 他竟杀害怀孕妻子？

本报讯 昨日上午，记者从浙江宁波余姚市公安局获悉，“宁波一尸两命溺亡案”实为他杀，目前已将犯罪嫌疑人徐某抓获，其已供认因感情纠纷杀害妻子的犯罪事实。目前犯罪嫌疑人已被刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

昨日上午，记者从浙江宁波余姚市公安局官微获悉，余姚市公安局就“宁波一尸两命溺亡案”发布了案情通报，通报全文如下：

4月22日晚，公安机关接到报警后，在余姚市河姆渡镇河姆渡大桥下的姚江中打捞起一女性尸体。经侦查，系他杀，警方已于4月23日抓获犯罪嫌疑人徐某（男，29岁，余姚市陆埠镇人），其供述因感情纠纷杀害妻子张某（29岁）的犯罪事实。

据悉，报警人正是犯罪嫌疑人徐某，其报警称妻子拍照时不慎失足从桥上坠落。

自称死者亲属的网友在慈溪论坛上发帖称，“堂妹一尸两命魂断河姆渡，狠心男脚踏两船下杀心”。网帖中称，“堂妹今年生日刚过，就知道了堂妹夫外面有个女人”，“小三怀孕了，割脉逼迫贱男离婚”，“（堂妹）还想可以把财政大权抓一下，也许可以挽留老公的心。想不到激起了贱男的杀心。”

（浙晚）

开房偷拍性爱视频 北大硕士生持艳照敲诈情人百万

本报讯 33岁的张某原是北京大学光华管理学院的硕士研究生，与43岁的张女士在乘坐公交车时相识，后发展成情人关系。开房时，张某偷录下两人的性爱视频，后多次以此要挟张女士投资或借款百万元，否则就曝光视频。4月26日，记者获悉，张某因犯敲诈勒索罪被海淀法院判处有期徒刑7年，罚款一万元。

开房偷拍性爱视频

2013年9月的一天，张某在坐公交车时感觉一女子很有气质，便主动上前搭讪，还要了该女子的手机号。下车后，张某给张女士打电话，但对方没接。张某又给她发了短信，告诉她自己就是在公交车上遇见的男子，“想约她出来做男女朋友，但她没有同意”。

后来，张某又多次给张女士打电话，并发了很多条暧昧短信，想约她出来，想和她上床等，但张女士不接电话，也没回信。

一个月后两人加了微信好友。一天，张女士告诉张某自己心情不好。张某到金融街找到张女士，两人见面后便拥抱在一起。两人开始交往，先后吃过10多次饭，还看过电影。交往中，张某几次提出去开房，但都遭到了张女士的拒绝。

2013年11月24日，两人吃过饭后来到宾馆。张某开了一间房。趁张女士洗澡，他打开iPad，立在床对面的床头柜上偷拍。

张某称，发生性关系时张女士要求他拉

灭灯。其间，为了留下张女士与其做爱的证据，张某还要求张女士喊出自己的名字。

后来，两人依旧微信聊天，也出来吃过几次饭。令张女士感到不安的是，张某说他已经结过婚，有自己的家，还总问她在哪里工作、工资多少等。

要挟情人投资百万

2013年12月初，两人一起吃完饭，沿着北京理工大学的操场遛弯。张某对张女士说，他有一个饮食方面的项目需要资金启动，想让张女士投资100万元。如果不投资，也可以借钱给他，第一年还利息，第二年和第三年可还款。但张女士对投资不感兴趣，她说手里也没那么多钱，建议张某到银行贷款，自己可以帮忙，打听下贷款的事。随后，两人不欢而散。

当天晚上，张女士给张某发来微信，说不想和他交往了。此后，张某再约张女士，她一直拒绝见面。

张某称，想起这事就生气，就将在宾馆偷录的性爱视频刻成光盘，想以此吓唬张女士，逼张女士给钱。

2013年12月7日，张某约张女士在奥林匹克公园见面，又提出要借100万元。张女士不同意，张某就给张女士听了偷录的视频录音，并威胁张女士在12月11日18时之前把钱打到他的招商银行账户上。张某称已经复制了张女士的通讯录，并已建好了邮箱、微博、网盘，“如果不给钱，就发到网上曝光”。

张女士作证称，她在银行工作，每月工资大概1万元。因张某还在读书，一年后才能工作，所以每次见面吃饭、看电影，都是张女士花钱，她还给张某买烟、营养品、电子设备、图书卡之类的。张女士见张某抓住自己的短处天天威胁勒索，便报了警。

2013年12月11日，张某被羁押。12月25日，张某被取保候审后回北大继续读书，直至2014年11月25日被逮捕。

获刑7年罚款一万

该案审理时，张某辩称他确实是因为创业需要投资才向张女士借钱的，因上学期间没有收入，妻子每月也就五六千元的工资，所以才想到让张女士投资。

海淀法院审理后认为，张某在和张女士发生性关系之前，没有提到借款及开展该项目一事，在发生性关系之后，其虽然提出借款，但张女士已明确表示拒绝。张某经济能力有限，其所称的还款很不确定，也没有保证，在此情况下，张某仍以其录制的性爱视频录音相要挟，并向张女士索要钱款，这明显是利用张女士害怕自己的名誉受损失，对张女士实行精神强制，使其不得已交出钱款，该行为是以借款为由，掩盖其非法占有张女士钱款的目的，其侵犯的是被害人的人身权利和财产权利，而非市场交易秩序，故其犯敲诈勒索罪，且数额特别巨大。

最终，海淀法院判处张某有期徒刑7年，罚款一万元。（京华）

安徽男子买卖 14名越南新娘 案情惊动公安部

本报讯 据报道，安徽省灵璧男子张某自建2011年至案发时，数次前往云南，购买越南女子，给灵璧县当地多户人家做老婆。每个越南女子购买价格在6万元左右。到案发共帮助买卖14名女子，其中一人成为张某建自己的老婆。张某建帮助他人买卖新娘，案情惊动公安部，被列为公安部全国打拐督办案件。

记者从灵璧警方获悉，目前，已抓获犯罪嫌疑人24人。其中，涉嫌拐卖妇女4人、收买被拐卖妇女21人，解救被拐卖越南新娘10人。

（新浪）